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ACTA Nº 10/2013 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                                                   En la Comuna de Qui l lota a 18 de Marzo de 
2013 en el  "Salón Audi tor io Munic ipal  Víctor Vergara Flores",  en presencia del 
Secretar io Munic ipal (S) Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada, quien actúa como Ministro 
de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff , 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo , Concejal  Roberto Vergara Saavedra, 
Concejala María Baeza Hermosi l la y Concejal  Ramón Balbont in Leiva, e l  Sr.  Alcalde 
abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 17:20 horas.  
 
   
   

T A B L A  
 
 
 
 
 

1. CUENTA SR. ALCALDE. 
2. APROBACIÓN ACTA Nº 09/2013. 
3. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA- DIDECO 
4. ENTREGA DE INFORME – UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE. 
5. SUBVENCIÒN: “JUNTA DE VECINOS LO VARELA PALOMAR”. 
6. LISTADO DE FUNCIONARIO QUE SE ACOGERÁN A RETIRO VOL UNTARIO. 
7. INFORME DE JUICIOS – UNIDAD JURÍDICA. 
8. VARIOS. 
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1.-  CUENTA SR. ALCALDE  
 
1.  Sr. Alcalde informa acerca de la s i tuac ión de la Univers idad del  Mar.   
 
2.- APROBACIÓN DE ACTA . 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Acta N° 09/2013.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 104/13: Por unanimidad se aprueba Acta Nº 09/2013.  
 
3.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA- DIDECO  
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modi f icación Presupuestar ia.  
 

 
 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste al Programa Social, 
correspondiente al mes de Marzo de 2013. 
  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
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ACUERDO Nº105/13: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificaci ón Presupuestaria por 
ajuste al Programa Social correspondiente al mes de  Marzo de 2013: 
 

 
 
4.- ENTREGA DE INFORME – UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE.  
 
Sr. Alcalde hace entrega de Informe de la Unidad de Medio Ambiente, que expone la Ingeniero 
Ambiental Patricia Lizana Ortega, Encargada de la Unidad de Medio Ambiente, respecto a los malos 
olores que afectan al sector Paradero 7 de San Pedro: 
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ACUERDO Nº 106/13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega de Informe de 
la Unidad Medio Ambiente de la Ilustre Municipalida d de Quillota, respecto a los malos olores 
que afectan a la Localidad de San Pedro. 
 
5.- SUBVENCIÒN: “JUNTA DE VECINOS LO VARELA PALOMAR ”.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
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Sr. Alcalde propone aprobar otorgar Aporte Extraordinar io de $1.500.000.-  a la 
“Junta de Vecinos Lo Varela Palomar”,  para f inanciar t ransporte escolar,  apor te que 
se pagará en 10 cuotas iguales de Marzo a Dic iembre de 2013.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 107/13:   Por unanimidad se aprueba otorgar Aporte Extrao rdinar io 
de $1.500.000.-  (un mi l lón quin ientos mi l  pesos) a la Junta de Vecinos Lo 
Varela Palomar, RUT 74.303.300-0, Personal idad Jurí d ica Nº160, representada 
legalmente por su Presidenta doña Glor ia Ruz Alfaro ,  RUT 7.703.384-K, con 
domici l io  en Parcela 22 -  Lo Varela, Qui l lo ta,  Fono  95343970, para f inanciar  
t ransporte escolar,  que se pagará en 10 cuotas igua les de Marzo a Dic iembre 
de 2013.  
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   6.- LISTADO DE FUNCIONARIO QUE SE ACOGERÁN A RET IRO VOLUNTARIO.  
 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar otorgar Bonif icación de Ret i ro Voluntar io equivalente a 
seis meses de remuneración y una Bonif icación Complementar ia de c inco meses de 
remuneración a los Funcionar ios Municipales: Al ic ia Arancibia Avalos, Ana Avi lés 
Sal inas, L ister Papagal lo Sal inas, Nancy Guerrero Huber y Sergio Tureo González,  
de manera que la Boni f icación de Ret i ro Voluntar io para estos trabajadores será en 
tota l  de 11 meses de remuneraciones, correspondiente al  tope máximo. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 108/13: Por  unan imidad se  aprueba otorgar Bonif icación de Ret iro 
Voluntar io equivalente a  seis meses de remuneración  y una Bonif icación 
Complementar ia de c inco meses de remuneración a los  Funcionar ios 
Munic ipales Sra. Al ic ia Arancib ia Avalos, Sra. Ana Avi lés  Sal inas,  Sr.  L ister  
Papagal lo Sal inas, Sra. Nancy Guerrero Huber y Sr.  Sergio Tureo González, de 
manera que la Bonif icación de Ret iro Voluntar io par a estos trabajadores será 
en tota l  de 11 meses de remuneraciones, correspondi ente al  tope máximo.  
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7.- INFORME DE JUICIOS – UNIDAD JURÍDICA.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 

 
ACUERDO Nº109/13: Por unanimidad se dejar constancia de la entrega del Informe de la Unidad 
de Asesoría Jurídica   Ord Nº093/2013 de 14 de marz o de 2013, que informa listado de la Causas 
o Juicios pendientes.                                                               

 
8.- VARIOS. 
 
8.1 ENTREGA BALANCE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA DICIEM BRE 2012. 
 
Sr. Alcalde hace entrega del Balance Ejecución Presupuestaria a Diciembre de 2012. 
 
ACUERDO Nº110/13: Por unanimidad se deja constancia de que se entre gó a  Sres. 
Concejales el  Balance de Ejecución Presupuestar ia D ic iembre de 2012.   
 
8.2  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff informa que se efectúo Reunión de la Comisión de Tránsito y 
ofrece la palabra al Concejal Ramón Balbontín Leiva para que informe sobre reunión, el que da cuenta 
de los acuerdos adoptados, como demarcación de reservados y mayor fiscalización de Carabineros, 
especialmente reservar un espacio de estacionamiento frente a la Escuela República Argentina por 
calle Freire. Se efectuó posteriormente una reunión con el Comisario de Carabineros y se acordó 
realizar una reunión el 3 de Mayo con todos los actores para ver el avance de las medidas. 
 
8.3 
Concejala María Baeza Hermosilla: 
1.- Informa sobre la participación ciudadana respecto al proyecto Expansión Andina 244. Se fija reunión 
en Alcaldía para próximo lunes a las 15:30 hrs. 
 
2.- Expone situación de violencia con Carabineros en San Pedro, y pide considerar el problema.  
 
Sr. Alcalde plantea que el tema es generalizado, y pide Acuerdo de Concejo oficiando al Ministerio del 
Interior sobre el incumplimiento del Plan Cuadrante y la disminución de la dotación en Quillota, lo que 
es de una gravedad extrema. Las cámaras de televigilancia no han dado resultado, no las reparan, etc. 
 
ACUERDO Nº111/13: Por unanimidad se aprueba: 
a) Enviar oficio al Ministerio del Interior sobre e l incumplimiento de las promesas hechas sobre 
el Plan Cuadrante y la disminución de la dotación e n Quillota, lo que es de una gravedad 
extrema, las cámaras de Televigilancia no han dado resultado.  
b) Enviar una nota al Comisario de Carabineros de Q uillota manifestando la solidaridad con 
Carabineros por el ataque sufrido en San Pedro. 
 
3.- Propone revisar posibilidad de construir burladero en sector Alberdi con Av. Valparaíso (Villa Napoli). 
  
8.3 
Sr. Alcalde solicita acuerdo de Concejo Municipal respecto a la  reparac ión de cal les  en sector 
Said, entre Alberdi  y Said,  y entre Qui l lo ta y Lorca,  y of ic iar  a SERVIU.  
 
ACUERDO Nº112/13: Por unanimidad se aprueba enviar oficio al SERVIU  solicitando la 
reparación de calles de la Población  Salvador Said , entre Avenida Alberdi y calle Said, y entre 
calle Quillota y calle Lorca. 
 
Sr. Alcalde solicita acuerdo de Concejo Municipal estableciendo la voluntad de entregar  en 
Comodato a las  Asociaciones de Funcionar ios  Munic ipales  de Planta y Contrata,  e l 
inmueble correspondiente a la  Escuela de Manzanar.  
 
ACUERDO Nº113/13: Por unanimidad se declara la vo luntad del  Honorable Concejo 
Municipal  de Qui l lota,  para entregar en Comodato la  Escuela de Manzanar a las 
Asociaciones de Funcionar ios Munic ipales de Planta y Cont rata.  
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos presentes, y levanta la Sesión s iendo las 18:48 horas. 
 

 
PATRICIO ENCALADA AHUMADA  DR. LUIS MELLA GAJARDO  

 INGENIERO DE TRANSPORTE  
 SECRETARIO MUNICIPAL (S)  

ALCALDE  

 
 


